

ційних форм і методів навчання у Рівненському інституті КУП НАНУ сприяють модернізації і примноженню юридичного потенціалу нашої держави та активній участі вітчизняної юридичної науки в європейських інтеграційних процесах», – наголосив промовець.

Привітали учасників конференції також голова Рівненської обласної ради Олександр Данильчук, віцепрезидент Рівненської торгово-промислової палати Микола Ярошук, заступник голови Рівненського апеляційного господарського суду Олег Тимошенко, проректор духовної семінарії Віталій Кудін та ін.

КУП НАНУ налагоджує співпрацю у сфері освіти і науки із заступниками глав місій Вишеградської четвірки

19 квітня 2018 р. у стінах Київського університету права НАН України в рамках нового університетського проекту «Діалоги відомих особистостей світу зі студентами» відбулася зустріч із заступниками глав місій Вишеградської четвірки.

Вишеградська четвірка – це угруповання чотирьох центральноєвропейських країн: Польщі, Чехії, Угорщини і Словаччини, головною метою створення якої була інтеграція до євроатлантичних структур.

Зустріч такого формату в КУП НАНУ пройшла вперше та мала великий резонанс. На ній були присутні: заступник глави місії Посольства Республіки Польща в Україні Яцек Жур, заступник Посла Словацької Республіки в Україні Генріх Сасай, радник-посланник – заступник Посла, керівник політично-економічного відділу Посольства Чеської Республіки в Україні Зденька Цаїсова та Надзвичайний Посланник і Повноважний міністр, заступник глави місії Посольства Угорщини в м. Києві Ласло Чаба Пап.

Під час своїх доповідей представники Вишеградської четвірки наголосили на пріоритетних напрямках співпраці з Україною. Ними можуть стати програми, пов'язані з науковим обміном, освітнім співробітництвом, участь у Міжнародних Вишеградських Фондах, охорона навколишнього середовища, підтримка демократичних цінностей та транскордонне співробітництво.

Друга частина зустрічі була поділена на чотири секції, де кожен із представників Вишеградської четвірки мав нагоду більш детально розповісти про участь своєї країни в міжнародних відносинах та актуальні напрями співпраці з Україною.

Доповіді викликали жвавий інтерес серед студентів та професорсько-викладацького складу і спонукали до активної дискусії. Порушувалися питання щодо викликів спільного майбутнього, можливостей використання освітніх грантових програм і стажування студентів КУП НАН України у провідних освітніх установах згаданих країн.

Дана зустріч пройшла в надзвичайно дружній атмосфері, яка в подальшому сприятиме інтеграції Київського університету права НАН України до європейського наукового простору.

Делегація КУП НАНУ взяла участь у роботі Загальних зборів Відділення історії, філософії та права НАН України

24 квітня 2018 р. делегація КУП НАНУ на чолі з ректором, професором Ю. Бошицьким взяла участь у роботі Загальних зборів Відділення історії, філософії та права Національної академії наук України.

Учасники заслухали й обговорили доповідь академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України, академіка НАН України В.А. Смолія та ухвалили постанову про підсумки наукової діяльності установ Відділення в 2017 р. та перспективи розвитку фундаментальних і прикладних досліджень у галузі соціогуманітарних наук.

Для студентів КУП НАНУ можливість бути присутніми на науковому заході такого рівня не лише велика честь, а й новий досвід.

Цікавою для майбутніх юристів стала й наукова сесія. Присутні заслухали доповідь заступника директора з наукової роботи Інституту соціології НАН України, член-кореспондента НАН України Є. Головахи на тему: «Академічна соціологія і сучасне українське суспільство: теорії, дослідження, практики» та заступника директора з наукової роботи Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України, член-кореспондента НАН України О. Майбороди на тему: «Політичні перспективи вирішення проблем виходу з кризової ситуації на сучасному етапі».

Ректор Ю.Л. Бошицький виступив з доповіддю на тему: «Інтеграція Київського університету права НАН України в європейський освітній та науковий простір: досвід і перспективи». Зокрема, ректор зазначив, що основними напрямками роботи КУП НАНУ із забезпечення інтеграції в європейський та світовий освітній простір є:

- реалізація спільних міжнародних наукових та освітніх проектів у галузі права та міжнародних відносин;
- навчання студентів за кордоном за програмами обміну та стажування у провідних європейських університетах згідно з вимогами Болонського процесу;
- стажування науково-педагогічних працівників у європейських вишах;
- впровадження сучасних інформаційно-інноваційних технологій;
- спільна розробка комплексів підручників нового покоління;
- проведення міжнародних науково-практичних конференцій;
- узагальнення і впровадження практики вузів сусідніх країн ЄС.

Присутніх студентів КУП НАН України зацікавив той факт, що вагоме місце в діяльності НАН України посідає робота з молоддю, залучення її до наукової діяльності. Відділення історії, філософії та права НАН України докладає значних зусиль для забезпечення участі молодих науковців у різноманітних конкурсах на отримання грантів, премій, стипендій.

Також відбулось вручення дипломів лауреатам премій НАН України та грамот молодим ученим і студентам.

Спільна міжнародна науково-практична конференція КУП НАНУ та Дебреценського університету

Делегація Київського університету права НАН України на чолі з ректором, професором Ю. Бошицьким відвідала угорське місто Дебрецен, де студенти та викладачі взяли участь у спільній IX Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні питання європейської цивілістики: досвід Угорщини та України», що проходила 25–26 квітня 2018 р. на базі Дебреценського університету.

До складу делегації КУП НАНУ, окрім ректора, увійшли: доцент кафедри філософії та соціально-гуманітарних дисциплін, к.ф.н. – Т.І. Солдатська та студенти КУП НАНУ Дар'я Маленко, Дар'я Третьякова, Максим Гуцол, Юрій Маркус, Володимир Венцель, що на високому рівні представили КУП НАНУ, відзначившись гарними англomовними доповідями та яскравими презентаціями. Ключові теми виступів були присвячені соціально-філософському аналізу інтелектуальної власності; використанню результатів інтелектуальної власності у складі складного об'єкту в Україні, проблемам українського законодавства у сфері захисту прав інтелектуальної власності у мережі інтернет та ін.

У рамках конференції ректор КУП НАНУ Юрій Бошицький презентував нові видання КУП НАНУ, зокрема останній спільний україно-угорський збірник наукових праць за матеріалами VIII Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні проблеми цивілістики (на прикладі України та Угорщини)». Користуючись нагодою, професор Ю. Бошицький запросив угорських колег відвідати Київський університет права НАН України. Зі свого боку декан юридичного факультету Дебреценського університету, професор Вероніка Сікора подарувала для університетської бібліотеки книгу, присвячену знаковим сторінкам історії університету, а професор Дердь Чечі – свої останні наукові праці.

Варто зазначити, що проведення відповідних заходів міжнародного рівня надає нові перспективи обміну досвідом для подальшої наукової співпраці між Україною та Угорщиною, що, своєю чергою, є необхідною умовою для успішної інтеграції нашої країни в європейський простір.